

## Тропічний Новий Рік 2021! Груповий тур

10 днів – 2454 доларів

Ваше місто/Київ – Ріо-де-Жанейро – Бузіос – Ріо-де-Жанейро – Ваше місто/Київ

### У вартість входить

Проживання в готелях;  
Групові екскурсії з гідом;  
Трансфер з водієм в групі.

### У вартість не входить

Міжнародний авіапереліт від 1100 usd  
Факультативні екскурсії;  
Додаткові витрати-додаткове харчування, послуги пральні, чайові

### Вартість туру на 1 особу в доларах США:

готелі 4\* Americas Copacabana/Pio + Rio Buzios Boutique (або альтернатива)/Бузіос

SINGLE - 4644 usd

DOUBLE - 2454 usd

TRPL - 2237 usd

готелі 5\* Miramar by Windsor/Pio +Rio Buzios Boutique, номер sea view (або альтернатива)/Бузіос

SINGLE - 6721 usd

DOUBLE - 3551 usd

TRPL - 3039 usd

\*Ціна при бронюванні до 30.09.2020

### День 1 Ваше місто/Київ – Ріо-де-Жанейро

Прибуття в аеропорт Ріо-де-Жанейро. Зустріч в аеропорту. Трансфер у готель. Ніч у готелі.

### День 2 Ріо-де-Жанейро

Сніданок у готелі. Екскурсія на півдня (4 год) на Корковадо до статуї Христа з гідом. Зустрічі Нового року на пляжі Копакабана! \*За бажанням можна забронювати Новорічну вечерю або квиток на вечірку в одному з готелів на набережній Копакабани, вартість під запит. Ніч у готелі.

### День 3 Ріо-де-Жанейро

Сніданок у готелі. Екскурсія на півдня (4 г.) на Цукрову Голову. Ніч у готелі.

### День 4 Ріо-де-Жанейро – Бузіос

Сніданок у готелі. Трансфер в аеропорт (тільки водій), трансфер в готель. Ніч у готелі.

### День 5-9 Бузіос

Відпочинок на тропічному узбережжі. Вільний час. \*Крім Бузіоса, ви можете вибрати для пляжного відпочинку будь-який інший із численних курортів Бразилії! – Ангра-дус-Рейс – для любителів спокійного відпочинку і природи (155 км на південь від Ріо-де-Жанейро). – Неймовірної краси знамениті курорти північного сходу Бразилії (2-3 год переліт з Ріо-де-Жанейро) – Порту-де-Галіньяс, Піпа, Сальвадор, Жижок-ді-Жерикуакура, Акірас, Порту-Сегуру, Транкозо – для любителів розкішних тропічних пляжів із прозорою водою та охочих відчути справжній бразильський колорит!

### День 10 Бузіос - Ріо-де-Жанейро - Ваше місто/Київ

Сніданок. Трансфер в аеропорт Ріо-де-Жанейро. Повернення в Україну.

### Додаткова інформація:

\*Приймаюча сторона має право змінювати готелі, зазначені в програмі, на інші готелі тієї ж категорії.

\*Приймаюча сторона залишає за собою право змінювати порядок екскурсій із дотриманням програми туру.

\*Ціни можуть бути змінені, фінальна вартість туру буде вказана при підтвердженні всіх послуг і перевірці вартості перельотів на дату бронювання туру

\*Приймаюча сторона не несе відповідальності за пропущені в готелях сніданки при виселенні рано-вранці в разі раннього перельоту або екскурсії.

\*У разі, якщо рейс туриста (1 рах SGL) не збігається з рейсами інших учасників заїзду можлива доплата за індивідуальний трансфер.